
Clase 20 :

Punto mitación

CDIVU-2023-2 sem

Eugenia Ellis

cellisafing .

edr
. vy



Sea AC R un conjunto I PER
-Decimos

que p es punto↳mulacion
d A si 230 B*(p

,
2) AEN

Notación :

Al = {PER : p punto de acumulaci I

Observación : 1) Sea A ERR

Si paR es un punto exterior a A

=> p
NO es de acumulacios

Dem : Si p es exterior a A
,

7 ESO

B(P
,
2) = A = B(P , 2) + A =0

=1 B
*

(P, 2) rA = 0
= p es de acumulación



2) Si pa es un punto interior a A
=>

p
es de acumulacion

Dem : Si p es intenor a A
,
5810

= B(p ,5) = A

=> B
*

(P , S) = A

0
=>

B ,5)1AF0
* E>0 B , 2) - A F 0

=> p es de acumulación

Emplos:

1) A = B(0, 0) , 1) = R

t :
A ?



A = A A =

5+

+
,
1)

2) A = B((,0 , 1) u2x , 1]

* frontera aisladot..."
( , 1) es un punto

B( , 1 , 3) 1A+ 0 > 0

(1
,
1) - A

pero
B
*

((1
, 1) , 40) +A = 0
*

(1)

=> I
, 1) no es de acumulación

A
=

(

5 0,0, 1)

3) A = ((x , y) = + : x =0y
= 1 : nei]



A = [10,03

e
Proposición : Un conjunto a es arrado

[)-

C continue a sus puntos
de acumulacion

() Ces cerrado
y pprntat mulación

de C
.

Queremos probar que p-C .

Supongamos que pkC= peC

Como C es un conjunto abierto

=> =20 B(P ,2) <c

=) B(p ,z)nc
= 0

=> B(p
, z) 1c

= 0 esto es
absurdo

porque p es punto de acumulación de C



El absurdo fre suponer que PHC
Por lo tato p-c

E) c contien a sus puntos de
-

I queremos probar queacumulados

C es cerrado
,
es decir

, que
C

C es abierto
.

NOSex pec = P = es de

acumulación de C
.

↳O se cumple que
* 970
*8

B(p ,z)1 + 4

=> 7270
q B ,3)1c = 4

Ademas pfc => B(P , 2) 1C =0

=> B(p , 5) = C

= Des abierto => C es carrado
.



A =
1

A = Sp-R :

pes Interior = A) .

interior da A

2A = [p-R :

pes fronter de A) .
borde o frontera de A

F = AUGA

clausura de A

A = Sp- R : pes puto de Iacumulación di

AF
R

f: Decimos es un conjunto
-

-
Ar

acotado si existe R->N

tal
que

A = B(0
,
k)

Tie



EDeamos que
A es compacto

si A es un conjunto cerrado
y
acotado

Ejemplo :

1) A = E(x , y)+ x= f)) + !y= 1
, x)

A

El , l I I ! -

- .... - - - -- --- ⑧ --=>⑲ i

#
a

· = 0
21 = Au((1

, 1) ,
(1

, 1)
A = AUSA = Au (t1 , 1)

,

"
, K]

A = (( - 1
, 1) , ( , k] .



A co es abierto por fre sus

puntos no son interiores

A F A

Ano es cerrado
porque 10

contiene a todos sus pretos
de acumulación

A = B(0 , 0) , 2)
= 1 A es acotado

.

A no es compacto parque no es

cerrado .

2) A = B((0 ,9)))

El
A =50

,
1)

A es acotodo .

A = B((0
,0) , 17

A no es abierto

A no es carrado.


